

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2021/782 van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2021 betreffende de rechten en verplichtingen van treinreizigers (herschikking)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 172 van 17 mei 2021)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 1, in de titel:

in plaats van: **“VERORDENING (EU) 2021/782 VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD
van 29 april 2021**

betreffende de rechten en verplichtingen van treinreizigers (herschikking)”,

lezen: **“VERORDENING (EU) 2021/782 VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD
van 29 april 2021**

betreffende de rechten en verplichtingen van treinreizigers (herschikking)”.
